



她把闽南古厝“种”进石头,老华侨泪奔:这就是阿嬷的墙!



早报讯(融媒体记者赖小玲)当冰冷的长江石与热烈的闽南红相遇,当石头天然的肌理拥抱着古厝那独特的剪影,泉州姑娘蔡盈盈,凭借着非凡的创意和精湛的技艺,在石头上“点石成画”,在石头上细致地勾勒出古厝的砖石纹理,以及墙头上栩栩如生的剪瓷雕……每一笔,都让古厝的古朴与典雅在石头上重现生机,让冰冷的石头焕发出滚烫的乡愁。今天,就让我们跟随“石语者”蔡盈盈,去探寻那方寸之间如何复刻出一座城市的温度与记忆。



老华侨泪奔:这就是阿嬷的墙! 她把闽南古厝「种」进石头!



扫二维码关注 zu i 最闽南,观看视频。



泉州热搜榜

- NO.1** 福建特色海蛎炸一次能吃一大盆
- NO.2** 福建紫藤花这么美
- NO.3** 男子夜闯深山采草果摔断11根肋骨
- NO.4** 福建大学生春季竞赛指南
- NO.5** 属于福建大学生的松弛感
- NO.6** 福建未来两天最高气温将骤降23℃
- NO.7** 女子车祸10年后关节长259颗软骨瘤
- NO.8** 福建版猪肉炖粉条你吃过吗
- NO.9** 福建多款适老化科技神器守护银发族
- NO.10** 福建乡下酒席太豪横了

[#福建紫藤花这么美#]



3月28日—4月3日

这个周末哪里逛逛



了解更多
内容,扫
二维码看电
影观演出。

清明档有一些“好料”

本周电影大概率就一部《制暴:无限杀机》值得一看,杰森·斯坦森主演,大卫·阿耶导演,史泰龙竟然是编剧之一,总之就是一堆打戏的巨星精彩碰撞。不过没关系,接下来的清明档是有“好料”的。

目前已定档清明,包括重映的《热烈》,以及14部新片。从类型来看,大致可分为两类:一类是以《热烈》《向阳·花》为首的励志、现实题材;一类是《红嫁衣》

《山村怪谈》等悬疑惊悚片。冯小刚执导、赵丽颖主演的《向阳·花》聚焦特殊群体,这部全女性阵容电影讲述了刑满释放女性如何在社会夹缝中重建生活的故事。《向阳·花》通过女性视角的叙事,叩问社会对“过错者”的宽容度,并试图在灰暗底色中挖掘人性的微光。《向阳·花》是清明档的冠军种子选手,首日预测为0.48亿,考虑到赵丽颖的人气和冯小刚以往作品的票房表现,有机会

轻松冲破3亿大关。另外,引进片《我的世界大电影》《机动战士高达:跨时之战》凭借经典IP的粉丝基础,也成为预售热度较高的作品之一。清明档这种多类型、多受众的布局,有望在一定程度上缓解目前电影市场《哪吒2》“一家独大”的局面。

至于本周演出市场,除了一场钢琴演奏会外,就是迎接假期的小型音乐会,需要了解详情的可扫描二维码。(融媒体记者张博)

(逗逗,音 zhì tòu,闽南语发音为 thit⁷⁻⁸ tho²,是玩耍的意思——编者注。)

